

# 将改革进行到底，加快“双一流”建设步伐

## ——我校师生热议庆祝改革开放40周年（二）

开放后，祖国的繁荣与昌盛。我感叹，时间的飞逝如梭，我更骄傲，生活在这样一个伟大的时代中，享受着现代化生活，享受着改革开放给我们带来的福利。我们唯有更加勤奋工作，努力拼搏，才能报答这个时代。唯有坚持不断地学习进步，才能与时俱进，推陈出新。我坚信，在伟大的中国共产党的正确领导下，中华民族伟大复兴必将在改革开放的进程中得以实现。在这不凡的日子里，祝福伟大祖国，更加繁荣昌盛，勇往直前。

### 艺术学院教授张明学：

收听收看在首都北京人民大会堂召开的庆祝改革开放40周年大会，我深感鼓舞，心情喜悦。通过学习习近平总书记的重要讲话和受到表彰的改革开放杰出代表的先进事迹，我看到了改革开放40年中国发生的翻天覆地的变化，只有改革开放，解放思想，国家才能发展、富强，人民生活才能不断的改善、提高。习近平总书记反复强调了满足人民对美好生活的向往，改善人民的生活是我们追求的目标，让人深深感受到对民生的重视，心里装着人民，时刻想着人民。在各行各业中涌现出的人才，是时代造就了他们，他们用智慧和才华，走在改革开放的前列，也取得骄人的成就，为改革开放发挥引领带动作用，是我们的楷模，是我们学习的榜样，是我们前进的动力。作为一名教育工作者，作为文化艺术的工作者，我要以习近平总书记的重要讲话精神为指导，坚持“四个自信”，创造出更多的文化作品，讴歌新世纪，讴歌改革开放40年的成果，讴歌党的领导，讴歌人民生活水平的不断提高。用艺术作品鼓舞人，塑造人，感染人，教育人。用实际行动在教育行动中发挥自己的作用，作出自己的贡献。

### 资源环境与材料学院副处级组织员赵根生：

聆听习近平总书记的讲话，我对改革开放充满信心。继往开来，中国的发展永不止步，习近平总书记说过，改革开放我们走过千山万水，我们还要跋山涉水。党的十九大对未来的发展提出了新任务新要求，中国也踏上新的历史征程。作为基层干部，我们要在党的领导下，克服改革开放道路上的各种困难，努力前行，为学校“双一流”建设和“部区合建”作出应有的贡献。

### 电气工程学院电力系统及其自动化专业2017级研究生胡弘：

改革开放是一次伟大的革命，推动中国特色社会主义事业实现巨大飞跃。改革开放的40年里，涌现了一批为改革开放作出了巨大贡献的杰出人物，他们的事迹是感人的，他们的精神是不朽的。在改革开放40年中，国家各方面的建设都取得了长足的进步。时间证明了改革开放的正确性和先进性，人民生活水平的提高和幸福感的增强是改革开放有效性的直接体现。我们很幸运能生活在这样一个时代，有机会为国家的进步而效力，有机会见证祖国的伟大复兴。

### 农学院专硕党支部书记、农村与区域发展专业2017级研究生袁郑鹏：

40年来，我国的改革开放取得举世瞩目的成就，改革开放的伟大意义和深远影响已经、正在并将进一步在党和国家事业蓬勃发展的进程中充分显现出来。改革开放使我们生活的时代如此美好，这种幸福、安定、和谐的政治局面值得我们倍加珍惜和爱护。作为一名研究生，我们要时刻牢记党的宗旨和使命，努力提高自身的政治素质、学习和工作能力，认真学习，踏实工作，开拓创新，为实现中华民族伟大复兴而努力奋斗。

### 农学院农资本科生党支部预备党员、农资专业162班学生韦思静：

今年是改革开放40周年，看完庆祝改革开放40周年大会，我意识到改革开放是当代中国最鲜明的特色，是我们党在新的历史时期最鲜明的旗帜，是中国特色社会主义在中国大地上的伟大实践。我对习近平总书记在会议中的话印象深刻：“时代是思想之母，实践是理论之源”“改革开放是当代中国发展进步的必由之路，是实现中国梦的必由之路”。这使我意识到，作为当代大学生，我们要从自身实际出发，勤奋刻苦，努力学习，为实现中国梦添砖加瓦，奉献自己的一份力量。

### 轻工与食品工程学院食工学生党支部书记曹泽胜：

改革开放作为实现中华民族伟大复兴的三大里程碑之一，涌现了一批又一批改革先锋模范，他们大胆地试，勇敢地改，不断开拓创新，抓住每一个机会尝试发展，使得中国不断强起来、富起来，增强人民的获得感、幸福感、安全感。作为新时代青年，我们在享受改革开放给我们带来的幸福时，更应该有责任、有使命，为实现中国梦而不懈努力奋斗。

### 商学院财务管理第二党支部书记、财务管理专业2016级1班学生邓晶晶：

改革开放40年，国家在党的领导和全体人民的努力下发生翻天覆地的变化。作为当代大学生，在改革开放的新浪潮中，我们要紧跟时代的步伐，不断迎接挑战，在掌握专业知识技能的同时提高自己的综合素质，增强自己的不可替代性去迎接未来的不确定性，积极为中国梦的实现贡献自己的力量。正如习近平总书记在党的十九大报告中所述，青年兴则国家兴，青年强则国家强。青年一代有理想、有本领、有担当，国家就有前途，民族就有希望。回想祖国几十年来风雨变化，可以得出一个道理：国家是人民的保障，人民也正是组织起国家的成员。我们只有努力学习，积极奋进，才能将国家建设得更美好。

### 商学院研究生2016级第一党支部书记、企业管理专业2016级1班杨藿菁：

所有观看现场直播的党员都激情澎湃。我们自豪于短短40年间中国翻天覆地的变化，感慨中华儿女有担当、有作为、不断创新的精神，反思我能够做什么？还有不到一年的时间，我就要踏出校门，走上社会，希望今后都能在岗位上无愧于共产党员的身份，能真正做实事，做一名有价值的人，发扬“螺丝钉”精神，坚守阵地，为人民服务，贡献自己的全部力量。作为一名中国人，一名中共党员，我们有责任有义务为祖国的腾飞奉献青春与激情，砥砺前行。

### 生命科学与技术学院生物技术专业141班学生扶世英：

很荣幸能够作为一名大学生党员参与到庆祝改革开放40周年大会的学习当中，这一年我经历了学校建校90周年、自治区成立60周年等具有重要意义。我为自己是其中一员感到无比骄傲与自豪。这一系列活动拔高了我对人生的期盼，让我意识到自己的不足，作为这个时代的一员，我们应该着眼社会、着眼国家、着眼“地球村”，尽全力提升自身价值，为未来发展添砖加瓦。在这个伟大的时代，在这伟大精神的感召下，我们应该切身参与到祖国建设进程中，树立正确的世界观、价值观和人生观。现阶段身作为一名大学生，我希望通过自己努力学习、认真工作、积累知识和能力，争取未来能为社会发展提供帮助。

### 公共管理学院研究生172支部党员黄俊博：

在庆祝改革开放40周年大会上，主持人所说的“自信中国，中国自信”八个字是对改革开放40年目标和成果的最好诠释。表彰先锋模范人物则体现了改革开放40年来中国在各领域，各行业，各方面的重大进步。改革开放是决定近代中国命运的关键抉择，这些优秀模范和各个领域的先锋，他们弘扬敢闯敢试的精神品质，冲破思想固化的束缚。我们需要不断学习这样的精神，这是将改革开放进行到底的的必要品质，要敢于啃硬骨头，无私奉献。伟大的时代呼唤伟大的精神，伟大的精神也会更好地引领时代，向改革开放优秀模范的学习正在路上。

### 公共管理学院研究生162支部组织委员赵晓光：

庆祝改革开放40周年大会的目的在于肯定改革开放40周年以来取得的成就和辉煌，总结改革经验，同时表彰40周年以来为各行各业作出突出贡献的先进人物。印象深刻的是大会邀请每一位先进人物通过电视镜头发表获奖感言，体现国家对先进人物的重视，有利于引领各行业向这些先进人物看齐，奋发有为，加快中华民族伟大复兴的进程。中国当前正处于深化改革关键期，人才引领是一把民族复兴的钥匙。通过庆祝改革开放40周年大会表彰人才，正是重视人才的表现，也是我国人才强国建设稳步推进的表现。

### 新闻与传播学院2018级专硕学生彭培培：

在《春天的故事》一曲中，大会完成了对改革开放过程中杰出代表的表彰。习近平总书记发表重要讲话，回顾了过去40年取得的辉煌成果，总结改革开放以来的宝贵经验，动员全国各族人民在新时代要求下继续深化改革，为实现“两个一百年”奋斗目标和实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。中国特色社会主义理论体系是对马克思列宁主义、毛泽东思想的坚持和发展。40年来，在党的领导下继续不断发展和完善中国特色社会主义理论体系，习近平新时代中国特色社会主义思想是其最新成果。40年的历史，是国家综合国力从“崩溃边缘”到“惊艳世界”的历史；40年的历史，是一次次思想解放、破除思想束缚的历史；40年的历史，是建立现代化国家发展模式的历史；40年的历史，是由单向经济发展拓展为政治、经济、文化、社会、生态文明全面推进的科学发展的历史。正如习近平总书记所言，40年实践取得的成果不是天上掉下来的，而是通过党和人民不懈努力奋斗而来的，值得我们为党、为国家、为自己感到骄傲和自豪。

### 医学院制药工程专业172班学生岳青林：

改革开放40年，中国在经济、文化、教育、农业、军事国防和医疗等方面取得重大突破。今天医学院师生一起观看庆祝改革开放40周年大会，会上表彰了改革先锋模范，习近平总书记发表重要讲话，总结改革开放40年党和国家取得的伟大成果，表彰改革先锋，指明中国的前进方向，指出改革开放只有进行时，没有完成时。40年的实践证明，党带领中国人民、中华民族走改革开放这条道路是正确的，改革开放是决定当代中国命运的关键抉择。通过观看庆祝大会，让我们在思想上更坚定地支持改革开放，向改革先锋模范学习，为中华民族伟大复兴贡献出自己的一份力。

### 我校易班工作站学生徐安杰：

40年来，我们始终坚持以中国特色社会主义的建设目标，坚持改革开放，取得了一系列举世瞩目的成就，这些都离不开改革开放工作者的不懈努力。老一辈改革开放工作者为我们开拓了道路，作为新时代的大学生，我们有责任、有能力、有梦想接过改革开放的大旗，更好地完成“改革开放三步走”战略，更好地实现中华民族伟大复兴的中国梦。（宣传部供稿）

### 动物科学技术学院副教授麻艳群：

幸福是奋斗出来的。在改革开放的第40个年头，习近平总书记“要幸福就要奋斗”的号召具有重大的现实指导意义。在过去40年里，我们的奋斗精神主要体现在吃苦耐劳方面；而当今，在国家和民族需要百尺竿头更进一步的新时代，我们的奋斗精神将体现在发挥聪明才智的创新创业方面。以创新驱动高质量发展，以创业创造高品质生活。我们在为幸福而奋斗的过程中，也终将因为奋斗活得更幸福。

### 机械工程学院党委委员、辅导员程锐：

改革开放40周年，我们国家在党的领导下取得举世瞩目的成就。庆祝大会表彰100名为改革开放作出杰出贡献的改革先锋，他们来自各行各业，既有专家、学者，又有工农群众，既有伟大科学家，又有普通劳动者，既有中国公民，又有国际友人，让我们看到改革开放伟大成就就是亿万人民群众共同奋斗的结果，也更加坚定自己在平凡的岗位上力争做出不平凡业绩的信念和决心。

### 国际学院教师冯艳：

改革开放的历程已经走过40年。40年来，中国从城市到乡村，都发生天翻地覆的变化，经济的腾飞，生活条件的改善，都反映改革开放的辉煌成就。40年的实践无可辩驳地证明了社会主义中国走出了一条成功的发展道路。回眸昨天，祖国成就辉煌；展望未来，我们豪情满怀。作为一名普通的高校教育工作者，我要在庆祝改革开放40周年大会上受表彰的100名改革先锋称号获得者为榜样，时刻牢记党的宗旨和使命，努力提升自己的政治素质和业务能力，在平凡的教师工作岗位上，做好每一件具体工作，实践教学改革，开拓创新、与时俱进，为党旗增光添彩，为学校综合改革和“双一流”建设贡献自己的绵薄之力。

### 国际学院科研秘书刘馨元：

2018年是改革开放40周年，是跨越腾飞的40年。40年艰苦奋斗，40年风雨磨砺。在改革开放的大潮中，睿智的共产党人抓住了富强的契机。这是一个收获的季节，更是一个激情飞扬的时代。中华民族是勤劳朴实、吃苦耐劳的民族，是中国人民的奉献创造了伟业，创造了历史。感谢我们的党、感谢我们的祖国，带领我们前进，带来今天的幸福生活。习近平总书记指出，中国开放的大门不会关闭，只会越开越大。我们要不忘初心、牢记使命，努力奋斗。相信有以习近平总书记为核心的党中央的坚强领导，进一步改革开放，我们伟大的祖国一定能够走向更加光耀灿烂的明天。

### 继续教育学院教师黎耀凡：

收看庆祝改革开放40周年大会电视直播，聆听习近平总书记的重要讲话之后，我深受鼓舞，心潮澎湃。改革开放40年，社会主义新中国，基本解决困扰中华民族几千年的温饱问题，综合国力极大增强，人民生活的幸福指数日益提升，我感同身受，充分享受到改革开放带来的巨大变化。我将认真学习改革先锋的英雄事迹，坚决拥护党对一切工作的领导，拥护改革开放，做改革开放的践行者、宣传者，立足本职岗位作出新贡献。

### 轻工与食品工程学院学工组教师文静：

通过收听收看庆祝改革开放40周年大会，我深刻地感受到40年来祖国波澜壮阔的变革，中华大地上发生翻天覆地的变化，中国人民用双手书写国家和民族发展的壮丽史诗，改革开放让国家越来越富强，人民过上了幸福美好生活。改革开放，是中国的时代精神，是中国共产党领导全国人民的伟大历史性创造。40年来，我们在世界这个汪洋大海中，沿着中国航线，驾驶着我们这艘不断成长的“中国号”巨舰，乘风破浪，勇往直前。在未来，在习近平总书记的带领下，将继续建设美丽新中国，使我们伟大的祖国更加繁荣昌盛。

### 商学院教授岳桂宁：

正如习近平总书记所述，改革开放的伟大功绩必定载入史册，大会总结40年来的经验、教训和成绩，同时又对未来提出新的发展方向。在未来的路上，我们仍然要坚持中国共产党的领导，增强作为一名党员的责任感，不断学习，做一个德才兼备的人；做一个有信心、讲信念、有信仰的人。改革开放需要大家团结起来，才能取得中华民族的伟大成就。

### 商学院副教授郭南芸：

在观看完庆祝改革开放40周年大会，我感受深刻。40年来，在党的领导下，改革开放取得伟大的成绩。在改革开放的大局下，党在社会主义经济建设中取得巨大的成功。经济基础决定上层建筑，我国的改革需要不断深化，必须坚持经济建设为中心。同时，也深深感受到作为一名教师、一名经济科学工作者的责任。我会继续刻苦研究，不断创新思维，在教育的工作岗位上，不断努力，为社会经济建设输送经济人才。

### 生命科学与技术学院团委书记周婧：

1978年的十一届三中全会、安徽凤阳小岗村、经济特区、国企改革、教育改革、“一带一路”……这一个一个关键词让改革道路历历在目，改革开放不断深化。过去所有的努力成为今天中国繁荣富强面貌的助推器。大到国际形势，小到衣食住行，我们正在享受改革开放带来的红利。代表中国速度的高铁，移动设备的支付方式，九年义务教育，共享单车等等都是典型的例子。作为一名学生辅导员，我应立足本职，尽己所能，积极投身学校的“双一流”建设。

### 医学院讲师陆翠霞：

今年是改革开放40周年。40年，光辉岁月弹指一挥间，40年，中华大地沧桑巨变。纵观世界，放眼国内，无处不体现着改革开放40年的巨变。随着祖国的腾飞，各行各业都取得辉煌的成就，工业、农业、交通、国防、教育、人民生活，衣、食、住、行处处展现迷人的风采。作为80后的一员，我有幸亲眼见证了改革